
Capas 
Para 𝑛 ∈ ℕ, sean los conjuntos: 

𝐹𝑛 = {(𝑥0, 𝑥1,⋯ , 𝑥𝑛−1) ∈ {0,1}
𝑛|𝑥0 ≥ 𝑥1 ≥ ⋯ ≥ 𝑥𝑛−1} 

𝐺𝑛 = {(𝑥0, 𝑥1,⋯ , 𝑥𝑛−1) ∈ {0,1}
𝑛|𝑥0 + 𝑥1 +⋯+ 𝑥𝑛−1 = 1} 

Sea la función 𝐻1: 𝐹1 → 𝐺2 definida así: 

0 ↦ (0,1) = (𝑓1,0(0), 𝑓1,1(0)) 

1 ↦ (1,0) = (𝑓1,0(1), 𝑓1,1(1)) 

𝐻1(𝑥0) = (𝑓1,0(𝑥0), 𝑓1,1(𝑥0)) 

donde, 
𝑓1,0(𝑥0) = 𝑥0 

𝑓1,1(𝑥0) = 1 − 𝑥0 = 1 − 𝑓1,0(𝑥0) 

Sea la función 𝐻2: 𝐹2 → 𝐺3 definida así: 

(0,0) ↦ (0,0,1) = (𝑓2,0(0,0), 𝑓2,1(0,0), 𝑓2,2(0,0)) 

(1,0) ↦ (0,1,0) = (𝑓2,0(1,0), 𝑓2,1(1,0), 𝑓2,2(1,0)) 

(1,1) ↦ (1,0,0) = (𝑓2,0(1,1), 𝑓2,1(1,1), 𝑓2,2(1,1)) 

𝐻2(𝑥0, 𝑥1) = (𝑓2,0(𝑥0, 𝑥1), 𝑓2,1(𝑥0, 𝑥1), 𝑓2,2(𝑥0, 𝑥1)) 

donde, 
𝑓2,0(𝑥0, 𝑥1) = 𝑥1 = 𝑓1,0(𝑥1) 

𝑓2,1(𝑥0, 𝑥1) = (1 − 𝑥1)𝑥0 = (1 − 𝑓2,0(𝑥0, 𝑥1)) 𝑓1,0(𝑥0) 

𝑓2,2(𝑥0, 𝑥1) = (1 − 𝑥1)(1 − 𝑥0) = (1 − 𝑓2,0(𝑥0, 𝑥1)) 𝑓1,1(𝑥0) 

Sea la función 𝐻3: 𝐹3 → 𝐺4 definida así: 

(0,0,0) ↦ (0,0,0,1) = (𝑓3,0(0,0,0), 𝑓3,1(0,0,0), 𝑓3,2(0,0,0), 𝑓3,3(0,0,0)) 

(1,0,0) ↦ (0,0,1,0) = (𝑓3,0(1,0,0), 𝑓3,1(1,0,0), 𝑓3,2(1,0,0), 𝑓3,3(1,0,0)) 

(1,1,0) ↦ (0,1,0,0) = (𝑓3,0(1,1,0), 𝑓3,1(1,1,0), 𝑓3,2(1,1,0), 𝑓3,3(1,1,0)) 

(1,1,1) ↦ (1,0,0,0) = (𝑓3,0(1,1,1), 𝑓3,1(1,1,1), 𝑓3,2(1,1,1), 𝑓3,3(1,1,1)) 



𝐻3(𝑥0, 𝑥1, 𝑥2) = (𝑓3,0(𝑥0, 𝑥1, 𝑥2), 𝑓3,1(𝑥0, 𝑥1, 𝑥2), 𝑓3,2(𝑥0, 𝑥1, 𝑥2), 𝑓3,3(𝑥0, 𝑥1, 𝑥2)) 

donde, 
𝑓3,0(𝑥0, 𝑥1, 𝑥2) = 𝑥2 = 𝑓2,0(𝑥1, 𝑥2) 

𝑓3,1(𝑥0, 𝑥1, 𝑥2) = (1 − 𝑥2)𝑥1 = (1 − 𝑓3,0(𝑥0, 𝑥1, 𝑥2)) 𝑓2,0(𝑥0, 𝑥1) 

𝑓3,2(𝑥0, 𝑥1, 𝑥2) = (1 − 𝑥2)(1 − 𝑥1)𝑥0 = (1 − 𝑓3,0(𝑥0, 𝑥1, 𝑥2)) 𝑓2,1(𝑥0, 𝑥1) 

𝑓3,3(𝑥0, 𝑥1, 𝑥2) = (1 − 𝑥2)(1 − 𝑥1)(1 − 𝑥0) = (1 − 𝑓3,0(𝑥0, 𝑥1, 𝑥2)) 𝑓2,2(𝑥0, 𝑥1) 

Para 𝑘 ∈ ℕ ∪ {0}, con 𝑘 ≤ 𝑛, sea la función 𝑓𝑛,𝑘: {0,1}
𝑛 → {0,1} definida así: 

𝑓𝑛,𝑘(𝑥0,⋯ , 𝑥𝑛−1) =

{
 
 

 
 
                                                                             𝑥𝑛−1, 𝑛 = 1, 𝑘 = 0

1 − 𝑓𝑛,𝑘−1(𝑥0, ⋯ , 𝑥𝑛−1), 𝑛 = 1, 𝑘 = 1

𝑓𝑛,𝑘(𝑥0, ⋯ , 𝑥𝑛−1), 𝑛 > 1, 𝑘 = 0

(1 − 𝑓𝑛,0(𝑥0,⋯ , 𝑥𝑛−1)) 𝑓𝑛−1,𝑘−1(𝑥0, ⋯ , 𝑥𝑛−2), 𝑛 > 1, 𝑘 > 0

 

Esto es, 

𝑓𝑛,𝑘(𝑥0,⋯ , 𝑥𝑛−1) = {

                                                     𝑥𝑛−1, 𝑛 ≥ 1, 𝑘 = 0
1 − 𝑥𝑛−1, 𝑛 = 1, 𝑘 = 1

(1 − 𝑥𝑛−1)𝑓𝑛−1,𝑘−1(𝑥0,⋯ , 𝑥𝑛−2), 𝑛 > 1, 𝑘 > 0
 

Luego, se define la función 𝐻𝑛: 𝐹𝑛 → 𝐺𝑛+1, así: 

𝐻𝑛(𝑥0,⋯ , 𝑥𝑛−1) = (𝑓𝑛,0(𝑥0,⋯ , 𝑥𝑛−1),⋯ , 𝑓𝑛,𝑛(𝑥0, ⋯ , 𝑥𝑛−1)) 

Proyectores 

Finalmente, se define la función 𝑃𝑘
𝑛+1:ℝ𝑛+1 → ℝ, así: 

𝑃𝑘
𝑛+1(𝑦0,⋯ , 𝑦𝑛) = (𝑦0, ⋯ , 𝑦𝑛) ∙ 𝐻𝑛(𝑥0,⋯ , 𝑥𝑛−1) = 𝑦𝑘  

donde, 
𝑥0 + 𝑥1 +⋯+ 𝑥𝑛−1 = 𝑛 − 𝑘 


